

СТУДЕНТЫ ВШТБ НА ОЛИМПИАДЕ ПО БЖД



Сегодня на базе Московского государственного технического университета имени Н.Э. Баумана стартовал третий тур Всероссийской студенческой олимпиады по безопасности жизнедеятельности.

Инженерно-строительный институт представляет команда студентов 4 курса Высшей школы техносферной безопасности в составе: Вадима Курмышова, Артёма Миронова и Марины Петуховой. Руководит подготовкой команды старший преподаватель Полюхович Максим Алексеевич.

В рамках олимпиады участникам предстоит пройти два этапа: тестирование по ключевым темам безопасности жизнедеятельности и решение кейс-задания, разработанного ведущими российскими компаниями. Участники работают в условиях, максимально приближенных к реальным задачам профессиональной среды.

Максим Алексеевич отметил: «Для студентов это не только соревнование, но и возможность выхода за рамки учебной аудитории. Олимпиада развивает критическое мышление, умение быстро принимать решения и работать в команде — навыки, которые особенно важны для будущих специалистов в области безопасности».

Пожелаем нашей команде удачи и достойного выступления!